

Отчет о проведении месячника оборонно-массовой военно-патриотической работы в подготовительной к школе группы компенсирующей направленности «Колокольчик» в 2019 году.

*Учитель-логопед Плотникова А.Г.,
воспитатели: Полтавцева И.Н., Машурина О.О.*

Есть в нашей истории события, над которыми не властны ни время, ни переменчивая память людская, ни повседневная суета. Освобождение Кропоткина (29 января 1943г.) от немецко-фашистских захватчиков - одно из них.

*Мы хотим сегодня вспомнить,
Вернуться в прошлое страны.
Мы не имеем права отвернуться,
Забывать о солдатах той жестокой войны.*

В нашем городе ежегодно проводится Месячник оборонно-массовой и военно-патриотической работы.

Традицией нашей группы стало активно участвовать в военно-патриотической работе.

Цель нашей работы: познакомить детей с историей города, с периодом ВОВ, рассказать о героях нашего города; воспитывать чувство патриотизма. На занятиях мы знакомили ребят с историей города, ее героями. А также вместе с детьми мы посетили краеведческий музей, памятники военной истории и памятные места города Кропоткина.

В музее открылась мини-выставка "Они освобождали наш город".



Ребятам рассказали о битве за Кавказ, о радостном для всех горожан событии – освобождении Кропоткина от оккупантов 29 января 1943 года в ходе Северо-Кавказской стратегической операции.

Нами был проведен ряд тематических экскурсий к памятникам военной истории.

Экскурсия в школу № 44. Здесь находится Обелиск в честь воинов-учителей и учащихся, не вернувшихся с Великой Отечественной войны.



Так же мы побывали в лицее № 45.

Во дворе старейшей школы города Кропоткин установлен памятник воинам – учителям и учащимся школы, погибшим на полях сражений. «Ничто не забыто, никто не забыт»- начертано на нем и горят золотом фамилии героев.



Памятник неизвестному солдату в городском парке культуры и отдыха



Ребята возложили цветы к памятникам и отдали дань уважения всем солдатам, не вернувшимся с войны, всем кто погиб в боях и не дожид до сегодняшнего дня минутой молчания.

В группе была организована тематическая выставка поделок, изготовленных детьми вместе с родителями.



Итогом нашей работы стали: музыкальное тематическое занятие «Есть такая профессия - Родину защищать» и вечер - поздравление для пап «Мой папа самый, самый...». Ребята вместе с папами и дедушками активно соревновались, в силе, меткости, смекалке и выносливости; поздравляли своих родных стихами, песнями и танцами. А тематическое занятие позволило детям в игровой форме закрепить знания о Российской армии и осознать свою сопричастность к традициям и судьбе страны.

